



搜学计
少儿英语

伯利兹国际少儿英语·月牙湖旗舰店已于9月18日盛大开业,作为伯利兹教育集团旗下少儿培训机构,我们带来世界最权威的教育集团出品教材、强大的中外教名师专家团队、引入顶尖的高端英语教学模式,充分结合少儿学习习惯和少儿心理学,集面授课程、多媒体互动教学于一体,为3-14岁幼儿精心打造国际一流的少儿英语课程。

新学期,伯利兹二周年巨礼回馈

伯利兹·月牙湖旗舰中心盛大开业&限时特惠!

【关于少儿英语的优势】

年龄越小,母语干扰也越小

随着年龄的增大,母语日益流利与完善,每个人的母语习惯也变得越来巩固。成年人开始学习外语时,他们的母语习惯往往会潜意识地抵制这一语言。他们容易无意识地以自己的母语为标准来衡量,接受所学语言。这种受母语干扰的心理情绪会直接或间接地影响第二语言的学习。与成年人相比,儿童的母语语言习惯还没养成或完全养成,所以在学外语过程中受到的母语干扰就要比成年人小得多,例如:伯利兹国际少儿英语的老师教小朋友们学英语,当讲到不能用 a paper 来表达中文“一张纸”的概念时,因为他对汉语的量词的掌握还不完全,也就不会产生抵触情绪。

幼儿学习外语的心理障碍少

在学习外语过程中,学习者的心理、情绪是影响学习的重要因素。在成人方面,随着社会意识和心理上的成熟,他们的自我意识增强,更倾向于考虑别人对自己的评价,在运用外语时,有一种潜在的紧张感,怕出错误,担心自己的语言水平低而闹出笑话。从幼儿的心理特征来看,他们对一切新事物都很感兴趣,因此,他们在学外语的过程中表现得非常活跃。

早期外语教育有利于幼儿各方面智能的发展

学习外语对于发展幼儿的语言、认知、思维和交际等各种能力是非常重要的。一系列大样本追踪性研究和比较研究均表明,从幼儿和小学低年级开始学外语的儿童,其认知发展水平普遍高于不学外语的同龄儿童。在各科的标准学业测试中,他们的成绩均优于或至少等同于不学外语的同龄儿童。

另一方面,通过外语学习,可以扩大儿童的视野,了解其他国家的人民和文化;这无疑将有益于将来的培养,并为以后更高层次的外语学习奠定初步的基础。

为什么选择伯利兹?面对市场上种类繁多,良莠不齐的少儿英语培训机构,很多父母都难以选择,什么才是真正适合中国孩子的少儿英语?作为中国3-14岁少儿英语精英教育第一品牌,伯利兹国际少儿英语敢于承诺:全英文环境、浸入式教学、寓教于乐、针对性培养,效果实实在在看得见!

【关于老师】

伯利兹作为拥有南京地区百分之九十以上的优质专业外籍少儿英语教师的专业培训学校,全部聘用资深欧美英语母语国家外教,均持有外专局批准发放的《外国专家证》,相关行业经验不低于两年!中方老师均专业八级以上且英语教育经验丰富。同时与麦

克米伦、北京外研社和伯利兹集团总部英语专家多方交流,互相讲课,经验交流,形成一支国际化强大的名师专家团队!为伯利兹国际少儿英语·月牙湖旗舰店中心的师资教学全面保障。

【关于教材】

伯利兹国际少儿英语·月牙湖旗舰店中心采用全球最优秀学校使用少儿英语课程。独家引进麦克米伦系列高品质经典幼少儿英语教材——《Fingerprints》和《Bounce》。精心培养未来的国际化双语精英。

麦克米伦出版公司成立于1834年,在全世界40个国家设有分支机构。作为全球最大的英语教学和课程出版商,麦克米伦一直以高质量的教育、学术、研究和文学类图书产品蜚声于世。《Fingerprints》专为3-6岁幼儿打造的教材。主题式跨学科英语,同步激发孩子语言、数理逻辑、艺术、科学四大领域的学习智能;《Bounce》专为7-10岁中国少儿度身规划——“听、说、读、写”同步提升的全英语方案。

【关于教学】

伯利兹国际少儿英语倡导随时随地与英语全贴身,10大特色教学,真正提高孩子成绩。螺旋向上的课程规划;做中学 LEARNING BY DOING,因操作而学会;

跨学科的课程设计,激发孩子灵活运用英文;主题式教学;每个单元有多首歌曲、童谣、朗诵诗歌、对话练习;会话练习与短篇故事;EARLY LITERACY 幼儿文学;每首歌曲结合单元的单词与句型;生活化英语与孩子的生活结合多元多学科教育;用英文探索各科学。在引导孩子进行英语能力培养时,除了引导孩子自主学习外,更注重情商的培养。”伯利兹国际少儿英语采用中教与外教同时进行上课,很好地弥补了少儿英语的上课短板——听不懂。同时又采取中教另外及时辅导跟踪,让孩子完全消化英语学习。

同时,让老师们经常给孩子们布置一些小项目,让孩子们以团队协作的形式完成。这个过程中,孩子们各抒己见,分工明确,用英文向大家展示项目成果。这个过程中孩子们不仅学习了英语,而且学会了用英语看地图,获得了独特的思维能力和创造力。

相较于传统的死记硬背的英文学习,伯利兹少儿英语更注重激发孩子对英文的兴趣,让孩子边玩边学,轻松记忆,轻轻松松胜人一筹,赢在起跑线!

【关于环境】

伯利兹国际少儿英语·月牙湖旗舰店中心根据少儿活动天性,配备日常使用桌椅安全环保,每间教室均配备教学互动白板,辅多媒体

教学软件和测试系统,世界知名公司 EDGE、VPG/MACROMEDIA 提供技术支持,确保课程教学质量。同时中心内部更设有儿童活动区,保障孩子课间活动安全。

【学员成果】

伯利兹国际少儿教学效果明显,硕果累累,学员许嘉欣、周易荣获2009年度第四届《ABC全国青少年英语口语大赛》全国总决赛金奖;Sonic荣获《新加坡-中国双语演讲大赛》一等奖。

【关于我们】

伯利兹国际少儿英语·月牙湖旗舰店中心隶属于伯利兹教育集团,伯利兹旗下拥有成人、少儿、幼儿园企业团训等不同领域的高端培训机构,服务于社会大众;品味纯正的西方文化、享受英语学习的乐趣,让中国人的英语脱口而出,是伯利兹矢志不渝的目标。伯利兹国际少儿英语成立于2006年,作为新式的国际化教育培训中心,目前已经培养了近万名英语精英学员。

【近期活动】

金秋十月伯利兹月牙湖旗舰店中心感恩巨献,前100名报名者更可专享神秘开学礼包,更有可能获得美国小学相关课程!真金不怕火炼,欢迎广大学员家长莅临试听比较!中心地址:南京市石门坎117号白下区少年宫4楼。



伯利兹·国际少儿英语
Birdleads International Children's English

中国3-14岁少儿英语精品教育第一品牌
全英文环境 浸泡式教学 寓教于乐 针对性培养

Website: www.3ebirdleads.com
Xici Website: http://b1107216.xici.net

争做世界小公民 尽在金牌伯利兹

热烈祝贺

伯利兹国际少儿英语月牙湖旗舰店中心盛大开学!

孩子的童年不可等待
孩子的教育需要进步
资深外教倾力教授
让3-10岁孩子与世界同步
世界一流课程《Fingerprints》与《Bounce》

• 《Fingerprints》

麦克米伦出版公司专为3-6岁幼儿打造的教材。主题式跨学科英语,同步激发孩子语言、数理逻辑、艺术、科学四大领域学习智能,打造孩子欢乐的童年和黄金的未来!

• 《Bounce》

麦克米伦出版公司专为7-14岁中国少儿度身规划——“听、说、读、写”同步提升的全英语方案。资深外教十人小班化教学,精心护航每位学员的英语提升过程!



• Add (金鹰中心): 汉中路89号金鹰国际20楼A座

Hotline: 86893588、86887456

• Add (月牙湖旗舰店中心): 白下区石门坎117号白下区少年宫4楼

Hotline: 86038888、68191593

